



Участниците в щафетата на хармонията бяха придружени по трасето от състезатели на спортни

За втори път в своята 25-годишна история Световният пробег на хармонията преминава през Велинград. В щафетата у нас освен българските бегачи, участват 12 атлети от Австрия, Италия, Сърбия, Германия, Русия, Словакия, Хърватия, Люксембург и Чехия. За първи път „огънят на хармонията” посети Велинград през лятото на 2010 година.

Световният пробег на хармонията е едно от най-мощните и въздействащи граждански доброволчески инициативи за постигане на мир, развиване на приятелство и преодоляване на етнически, религиозни и културни бариери. В него може да участва всеки - професионални спортисти и любители на спорта, млади и стари.



Всички, докоснали се до огъня, получиха и печати с континентите, през които минава Световни

Тази година европейската част от пробегата стартира на 23 февруари в Лисабон, Португалия. През периода 14 – 25 юли 2012 година България приема участниците в този пробег, а маршрутът им у нас е с обща дължина над 1000 км. Преди да стигнат до курортния град атлетите преминаха през Пазарджик, Пещера и Батак.

По стара българска традиция бегачите, носещи символа на мира и обединението, бяха посрещнати с пита хляб и сол пред сградата на община Велинград.



Капитанът на международния отбор Дипаваджан Ренер (Австрия) предаде факела - символ на обединението на нации и религии на г-жа Жанет Бърдарска от общинска администрация. Тя поздрави участниците от името на кмета Иван Лебанов. Велинград получи сертификат за участие в пробег на хармонията.

До факела се докоснаха представителите на спортни клубове във Велинград, както и десетки жители и гости на града. В проявата се включиха състезатели на плувните ни клубове – „Чепинец” и „Белмекен”, както и тези от клуба по бойни изкуства.

Участниците в Световния пробег на хармонията получиха подаръци от Община Велинград.

Гостите изпълниха пред велинградската публика своя неофициален химн.

Световният пробег на хармонията е основан през 1987 година от индиеца Шри Чинмой (1937 – 2007). Той вярва, че спортът е мощно средство за постигане на хармония в света. Шри Чинмой е атлет, философ и поет, известен с многобройните си дейности, посветени на хармонията и единството между всички народи и страни.



Факелът на хармонията е преминавал през ръцете на много известни личности – от папа Йоан Павел II и майка Тереза до Михаил Горбачов и Мохамед Али. У нас участници в пробегата са били Николина Чакардъкова, Албена Денкова, Илиана Раева и други. От създаването си пробегът е посетил над 140 държави в 6 континента.

**Борислав ЙОРДАНОВ**